
Виконання наших обов’язків за Авраамовим завітом

1.	 Допомагайте іншим укладати завіти і дотримуватися їх.

Подумайте про людину, якій ви можете допомогти укласти завіти з Богом або дотримуватися їх. Це може бути член 
сім’ї, друг або хтось з вашого приходу чи філії. Що, згідно з отриманим натхненням, вам слід робити? Як я можу 
допомогти іншим відчути, що вони належать до Церкви?

Ви можете зв’язатися з цією людиною зараз, надіславши текстове повідомлення або написавши записку. Ви можете 
запросити їх на церковний захід або на причасні збори. Ви можете запланувати час у своєму календарі, щоб відвідати 
їх.

2. Ділитися євангелією Ісуса Христа і допомагати у збиранні Ізраїля. 

Подумайте про когось, з ким ви могли б поділитися євангелією Спасителя. Виберіть одне з наступного або власну 
ідею:

•	 Надішліть їм євангельське послання за допомогою текстового повідомлення, повідомлення в соціальних мережах 
або письмової записки. 

•	 Запросіть їх відвідати причасні збори або майбутній церковний захід разом з вами. 

•	 Поділіться з ними Книгою Мормона або брошурою Заради зміцнення молоді. 

•	 Створіть повідомлення про Ісуса Христа, яким би ви могли поділитися в соціальних мережах. 

•	 “Моліться кожного дня, щоб усі Божі діти могли отримати благословення євангелії Ісуса Христа”. (Рассел М. 
Нельсон, у зверненні “Гей, Ізраїлю, вставай” [всесвітній духовний вечір для молоді, 3 червня 2018 р.], Рассел М. 
Нельсон і Венді В. Нельсон, Євангельська бібліотека).

3. Допоможіть збирати Ізраїль по той бік завіси. 

Щоб більше дізнатися про сімейну історію, скористайтеся брошурою Моя сім’я (2018), доступною на сайті 
ChurchofJesusChrist.org або FamilySearch.org.

На сайті FamilySearch ви можете скористатися функцією “Готово для обрядів” у вкладці “Храм”, щоб знайти членів 
сім’ї, за яких потрібно виконати обряди. Зарезервуйте кілька обрядів і заплануйте відвідати храм для виконання 
хрищення і конфірмації.  Або ви можете передати ці обряди для виконання іншому члену сім’ї чи храму. 

Якщо ви вмієте користуватисяFamilySearch, ви можете навчити інших, як знаходити свою сім’ю та дізнаватися про неї. 
Подумайте про когось, кого ви можете навчити. Якщо можливо, заплануйте час, щоб зустрітися з ними.
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